
 
 

29.03.2023 

Перелік змін до тендерної документації на закупівлю послуг за 

процедурою закупівлі - відкриті торги з особливостями: 

Поточний ремонт дороги комунальної власності по вул. Суворова у м. Глухів 

Шосткинського р-н Сумської обл. 

(Ідентифікатор закупівлі UA-2024-04-16-008490-a)  

 

 

Додаток 3 до тендерної документації, викладено у новій редакції:  

« 
ДОДАТОК 3 

до тендерної документації 

 

Технічний опис предмету закупівлі:  

Поточний ремонт дороги комунальної власності по вул. Суворова у м. Глухів 

Шосткинського р-н Сумської обл. 

 

Обсяги надання послуг:  

На виконання вище зазначених ремонтних робіт необхідно орієнтовно 97.2 т сумішей 
асфальтобетонних гарячих і теплих [асфальтобетон щільний] (дорожні)(аеродромні), що 
застосовуються у верхніх шарах покриттів, дрібнозернистих, тип Б, марка 2. 

У разі, якщо в технічному завданні міститься посилання на конкретну торгівельну марку чи фірму, 
патент, конструкцію або тип, джерело походження або виробника, вважати доданим до кожного 
з них вираз: «або еквівалент». 

Строки надання послуг: до 01.06.2024 

Адреса надання послуг: вул. Суворова у м. Глухів Шосткинського р-ну Сумської обл. 

 

До пропозиції учасники надають розрахунки, виконані у програмному комплексі АВК (або у 

іншому аналогічному комплексі), у версії, що є чинною на дату складання кошторису, а саме: 

договірну ціну, локальний кошторис, відомість ресурсів, розрахунок загально-виробничих витрат 

до локального кошторису.  

№ 

з/п 
Найменування робіт і витрат 

Одиниця 

виміру 
Кількість 

 2 3 4 

1.  Холодне фрезерування покриття фрезою при глибині 

фрезерування: 50 мм 

м2 810 

2.  Ліквідація вибоїн асфальтобетонного покриття без 

розламування старого покриття площею ремонту до 1 м2, 

при товщині шару до 50 мм 

м2 площі 

фактичного 

ремонту 

110 

3.  Ліквідація вибоїн асфальтобетонного покриття без 

розламування старого покриття площею ремонту до 3 м2, 

при товщині шару до 50 мм 

м2 площі 

фактичного 

ремонту 

200 

4.  Ліквідація вибоїн асфальтобетонного покриття без 

розламування старого покриття площею ремонту до 10 м2, 

при товщині шару до 50 мм 

м2 площі 

фактичного 

ремонту 

500 



 
 

29.03.2023 

Визначення ціни пропозиції необхідно здійснювати відповідно до Порядку проведення ремонту та 

утримання об’єктів благоустрою населених пунктів, затвердженого наказом Державного комітету 

України з питань житлово-комунального господарства від 23 вересня 2003 року № 154. 

Для всіх будівельних матеріалів та виробів обов’язкова наявність первинних документів щодо їх 

закупівлі.  

На стадії подання документів тендерної пропозиції до розрахунків ціни пропозиції документи, які 

обґрунтовують вартість матеріалів, не вимагаються. 

На стадії укладання договору Учаснику-переможцю достатньо буде надати рахунки та 

комерційні пропозиції для підтвердження вартості матеріалів та копії їх сертифікатів 

(паспорта) відповідності. 

Надавати первинні документи щодо закупівлі всіх будівельних матеріалів необхідно перед 

підписанням актів виконаних робіт. 

 

Учасник відповідає за одержання всіх необхідних дозволів, ліцензій, сертифікатів на роботи (у т.ч. 

матеріали), запропоновані на торги, та самостійно несе всі витрати на отримання таких дозволів, 

ліцензій, сертифікатів. 

Витрати учасника, пов’язані з підготовкою, поданням цінової пропозиції та укладанням договору 

не включаються до ціни пропозиції та не відшкодовуються (в тому числі і в разі відміни торгів чи 

визнання торгів такими, що не відбулися).  

Ціна пропозиції учасника означає суму, за яку учасник передбачає виконати замовлення на 

виконання всіх видів робіт, передбачених  замовником в технічному завданні. 

Ціна пропозиції, за яку учасник згоден виконати замовлення, розраховується виходячи з обсягів 

робіт на підставі нормативної потреби в трудових і матеріально-технічних ресурсах, по об’єкту 

замовлення та поточних цін на них, та з врахуванням необхідності застосування заходів із захисту 

довкілля.  

В ціні пропозиції учасник визначає вартість усіх запропонованих до виконання робіт з урахуванням 

робіт субпідрядних організацій .  

Учасник – переможець на стадії укладання договору надає до ціни пропозиції підтверджуючі 

розрахунки та документи за статтями витрат договірної ціни (в тому числі: локальні кошториси та 

відомість ресурсів, розрахунок кошторисної заробітної плати, розрахунки загальновиробничих та 

адміністративних витрат, документи, які обґрунтовують вартість матеріальних ресурсів, тощо). 

Ціну пропозиції слід визначати відповідно термінів закінчення робіт, технології виконання робіт, 

використання конкретних матеріалів і конструкцій, якості, а також з дотриманням діючих норм і 

правил виконання робіт, технічної експлуатації наявної(орендованої) будівельної техніки і 

безпечних умов праці. Ті роботи, по яких учасник не дав розцінок або цін, не підлягають оплаті 

замовником після їхнього виконання.  Вважається, що вони включені в розцінки по інших 

категоріях робіт. 

Ціна  тендерної пропозиції вказується з ПДВ (стосується учасників, які є платниками ПДВ) та з 

урахуванням сплати всіх необхідних податків та зборів. 

В договірну ціну учасник може врахувати індекс інфляції, який встановлюється згідно із 

законодавством органами державної статистики станом на день розкриття  тендерних пропозицій. 

Вартість пропозиції та всі інші ціни повинні бути чітко визначені. 

На етапі укладання договору учасник-переможець повинен надати поштою, електронною 

поштою або особисто за адресами замовника, зазначених у тендерній документації розрахунки 

договірної ціни з використанням будь-якого рекомендованого Мінрегіоном програмного 

комплексу, в якому враховані останні зміни в галузевих стандартах з ціноутворення. 

». 


